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LISTA DE REVISAO PARA A PROVA BIMESTRAL —3° ANO

1) Dados trés pontos, A, B e C, com coordenadas cartesianas (-2, 1), (1, -2) e (4, 5) respectivamente,
conforme a figura,

Y

A ,\/ x
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a) Calcule o perimetro do triangulo ABC

b) Calcule a area do triangulo ABC

2) SendoA(3,1)B(4,-4)eC(-2,2)vértices de um triangulo, mostre que esse triangulo é isésceles e
nao é retangulo.

3) (PUC) Os pontos A(3,1), B(4,-2) e C(x,7) sao colineares. O valor de x é igual a:

a)l

b) 2

c)5

d) 6

e)7

4) Uma reta passa pelo ponto P ( 8, -2) e tem uma inclinacéo de 60°. Qual é a equacéo geral dessa reta?

5) A equacéo reduzida da reta mostrada na figura a seguir €:

-
e

6) Os pontos (2,-3),(4,3) e (5, gj estédo numa mesma reta. Determine o valor de k.
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7) Dados os pontos A(LZ), B(2,—2) e C(4,3), obtenha a equacéo da reta que passa por A e pelo ponto
médio do segmento BC.

8) Obter a declividade da reta que passa pelos pontos A(4, 2) e B(2, 6).
9) Dada a reta r de equacao 3x —2y + 10 =0, obter:
a) A equacéo reduzida da reta.

b) Os coeficientes linear e angular.

10) Determine a equacéao reduzida da reta abaixo.

VA

30°

11) Determine a equagéo da reta que passa pelo ponto P(-2; 4) e é paralela a reta de equagdo 3x — 2y + 10
0

12) Determinar a equacao da reta que passa pelo ponto A(-2; -1) e é perpendicular a reta de equacédo

3x—-2y+10=0.
13) A equacao da reta que passa pelo ponto A (— 3, 4) e cujo coeficiente angular € % é:

ayx+2y+11=0 c)2x-y+10=0
b)x—-y+11=0 d)x-2y+11=0

14) Asretas s: x + ay = 3 e t: 4x — 2y + 5 = 0 séo paralelas, entdo o valor de a é:

a)2 d) -0,2
b) 1,5 e) -0,5
c) 0,5

15) Obtenha a equagado reduzida da reta representada pelas equagdes paramétricas a seguir, em que o
parametro t € um nimero real:

x=t+9
y=2t-1

16) (UFC) Seja P = (a, 1) um ponto da reta r de equacdo 4x — 2y — 2 = 0. A equacdo da reta s que passa por P e é
perpendicular ar é:
ayx+2y—-3=0 byx-2y+1=0 c)2x—-y=0 d2x+y-3=0 e)2x+y+3=0

Divirta-se!!!
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